



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю состоялось заседание коллегии по итогам работы в 2023 году

Руководитель краевого управления отметил положительные и негативные показатели работы в прошедшем году, а также обозначил приоритетные направления деятельности в 1-м полугодии 2024 года.

Следственным управлением по краю в 2023 году проведена значительная работа по борьбе с преступностью. В производстве следователей находилось 5377 уголовных дел, окончено производством 2842 уголовных дела, в суд направлено 2353 уголовных дела. Принятыми в ходе расследования уголовных дел мерами следственным подразделениям удалось повысить эффективность возмещения ущерба, причиненного преступлениями. Благодаря усилиям следователей за 2023 год возмещено более 3 миллиардов 520 миллионов рублей, что составило 85,5 % от общей суммы причиненного преступлениями ущерба (4 миллиарда 117 миллионов рублей). Во взаимодействии с оперативными и экспертно-криминалистическими службами сохраняется стабильно высокий процент раскрываемости преступлений, подследственных следователям Следственного комитета Российской Федерации: процент раскрываемости убийств составил 97,2 %, причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть – 99,1%, изнасилований – 100%.

Руководитель краевого следственного управления указал на неудовлетворительную работу по ряду направлений деятельности в ушедшем году. Также А.К. Маслов потребовал от подчиненных более тщательного подхода к рассмотрению обращений граждан, в том числе обращающихся на личном приеме. В ходе коллегии были заслушаны доклады руководителей территориальных следственных отделов, показавших малоэффективные результаты работы в истекшем году, работа таких отделов поставлена на контроль.

На коллегии также состоялось награждение победивших в конкурсе на звание лучшего сотрудника в различных номинациях. Коллективу Каневского межрайонного следственного отдела, занявшему 1 место по итогам работы в 2023 году, вручен переходящий Кубок следственного управления СКР по краю. Следователь данного отдела также признан лучшим среди следователей территориальных следственных отделов следственного управления.

Подводя итоги, глава регионального ведомства сообщил, что приоритетными задачами на 2024 год являются противодействие преступлениям в сфере реализации национальных проектов и



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю

государственных программ, противодействие преступлениям в миграционной сфере, укрепление межведомственного взаимодействия по борьбе с организованной преступностью и коррупцией. По-прежнему важными задачами остаются защита прав несовершеннолетних и иных социально незащищенных категорий граждан, возмещение ущерба, причиненного в результате преступной деятельности, защита трудовых прав граждан.

Изображения



13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1868236>